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LEINOS

Naturfarben
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Seit mehr als 20 Jahren ökologisch hochwertig

Farben und Öle in bester Qualität
Im Jahr 1985 gründete der Apotheker und Naturstoffchemiker Helge Ortwin Schumacher

in Essen die Firma LEINOS Naturfarben, die im März 1986 ins Handelsregister eingetragen wurde. Sein Ziel war es, einen innovativen Beitrag zur Entwicklung und Produktion toxikologisch unbedenklicher und ökologisch hochwertiger Naturfarben-Produkte zu leisten. 

LEINOS Naturfarben beschäftigt sich seitdem mit der Entwicklung von Lacken, Lasuren, Ölen und Wachsen, Wandfarben, Spachtelmassen und Putzen sowie Reinigungs- und Pflegemitteln. In Anlehnung an die Zielsetzung werden all diese Produkte ausschließlich aus Naturrohstoffen bzw. naturidentischen Substanzen hergestellt. In Sachen Neu- und Weiterentwicklungen von innovativen und gleichermaßen ökologischen Produkten hat die Firma LEINOS Naturfarben in den letzten Jahren vielfach Pionierarbeit geleistet, denn es gelang dem Unternehmen, Qualität, Funktionalität sowie Ökologie und Toxikologie unter einen Hut zu bringen. Mit seinen Produkten gehört LEINOS zu den Marktführern in Europa.

Für dauerhaften Schutz im Fußbodenbereich hat sich z. B. die Kombination von LEINOS Hartölen bestens bewährt. Es entstehen naturgesunde Oberflächen, die in Beanspruchbarkeit und Pflegeleichtigkeit traditionellen Versiegelungen in nichts nachstehen, aber aufgrund ihrer offenporigen Oberflächen einen wirksamen Beitrag zu einem wohngesunden Raumklima leisten.

Ferner bieten geölte Oberflächen einzigartige Eigenschaften. So können die Flächen partiell nachgebessert oder auch großflächig „gewaschen“ werden, ohne dass eine Schleifmaschine zum Einsatz kommen muss. 

Naturgemäß bilden die Wände die größten Flächen in Ihrer Wohnung. LEINOS bietet mit seinen Wandfarben nicht nur für diesen Bereich ökologisch unbedenkliche Produkte, sondern hält auch alle notwendigen Konzepte und Produkte für die Formen modernster Wandgestaltung für Sie bereit. So bleiben auch im Wandbereich keine gestalterischen Wünsche offen und Sie können mit Hilfe ausführlicher Anleitungen Ihre Individualität voll zum Ausdruck bringen.

Nicht zuletzt und damit die Freude an den edlen Naturoberflächen lange währt, gibt es von LEINOS natürlich ebenfalls die perfekt abgestimmten Reinigungs- und Pflegemittel.

Weitere Informationen finden Sie unter

www.LEINOS.de



